SUBESI 27/ NUMARAST:
!.— . . .. . .. !,— 11
12 sayisini tam boélen en buyik ve en kiguk == rasyonel sayisinin ondalik gésterimi
tam sayilarin ¢carpimi asagidakilerden 3
hangisidir? asagidakilerden hangisidir?
a)-144 b) —12 c) 12 d) 144 2)0,6 b) 3,3 c)3,6 d)11,3
B !'_ - .. . 1 . g
a Bir odanin sicaklig baslangicta 23° ‘dir. m Sayi dogrusu lizerinde 7 ile = rasyonel
=% | Klimanin agiimasiyla birlikte zamana bagli sayilarina esit uzaklikta bulunan say
olarak 3 dakika da 2 derece artmaktadir. asagidakilerden hangisidir?
Sicakhgin 31° oldugu ana kadar kag¢ dakika ge¢mistir?
» b) = oo d) >
a) 18 b) 24 c) 27 d) 30 a7 10 10 20

(& m 2 v . v .
@ x ve y tamsayi olmak lizere -2 <x < 6 ve m (E] sayisinin degeri asagidakilerden
o .. . . . 7
—1<y < 3 olduguna gore x¥ degeri hangisi

hangisidir?
olamaz? J

32 £ 2
a)-1 b)0 c)8 d) 25 3 7 b) 14 c) 7 97

[ _35: (_5) _ (+14) . (_7) 'r X pozitif rasyonel sayisi icin asagidakilerden
m : - isleminin sonucu oo
(_12) : (_4) hangisi kesinlikle yanhstir?

kagtir?
a) x pozitif bir sayidir. b) y pozitif bir sayidir.
a)3 b)i c)-3 d)—% c) x sifir olamaz. d) y sifir olabilir.
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- Birsayidogrusunda 1lile 2 sayilari arasi 6 eg
i | parcaya 2 ile 3 sayilari arasi 9 es pargaya
ayrilmis ve her biri arasindan 3. siradaki
sayilar isaretlenmistir. Buna gore bu sayilarin toplami
kactir?
1 5 10
b)2 - c)3- d)—
& & &

)
o |

[ O
I| - l:_ _j |§Iem|n|n sonucunun tamsay!

oImaS| icin asagidakilerden hangisi
uygulanmahidir?
1 5
) ile carpilmahdir. b) E ile toplanmalidir.

1 3
c) 3 ile bolinmelidir. d) - ‘den ¢ikariimalidir.

1

' Asagida verilenlerden kag tanesi dogrudur?
|11]

1) — in garpmaya gore tersi —3 7 dir.
pu |
4
II) = in toplamaya gore tersi —g dir.
=l
1
1) 3 in carpmaya gore tersi 2 dir.
3
V) g in toplamaya gore tersi —2 dir.
a)1 b) 2 c)3 d)4

g )

, isleminin sonucu kagtir?
= [
—— |1+ =
9 9

2 1
a)— b)E c); d)g

‘- 4.(2x+5) -3 =2x+ 23 denklemini saglayan
| 13 | x degeri asagidakilerden hangisidir?

a)1 b) 2 0)3 d) 4

‘mm~. Topkapi sarayina yapilacak olan bir gezide
' 2 1
' 14 | otobuslerdeki koltuklarin 3 ‘U 6{grencilere;

si velilere ve geri kalanlarda 6gretmenlere
ayrilmistir. Ogretmenlere 12 koltuk ayrildigina gére
geziye kag veli katiimistir?

a)7 b) 9 c) 15 d) 18

‘mm .  Bir bisikletli gidecegi yolun bir kismini
115 | gittikten sonra mola vermistir. Mola
e \ierdikten sonra geldigi yolun 2 katindan 40
km daha fazla giderek yolu tamamlamistir. Yol 250 km
olduguna gore moladan sonra kag km yol gitmistir?

a) 70 b) 120 c) 180 d) 210
' | (—2,4) noktasiyla ilgili olarak hangisi/hangileri
I o

dogrudur?

1) Koordinat sisteminin Il. bolgesinde yer alir.
II) Apsis degeri pozitiftir.

) y eksenine olan uzakligi 2 birimdir.

IV) x eksenine olan uzakhgi 4 birimdir.

a) Yalniz | b) lvell

c)l, MvelV d) L1, Mve IV
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- o L 5 kavunun 14 lira ve 5 karpuzun 16 lira
m v= 2x— 1 ;Ienklemmln grafigi asagidakilerden oldugu pazardan alisveris yapan Riza Amca
. hangisidir: bir kavun ve bir karpuz igin kag lira 6der?
| 7
. 4P SRR a)5 b) 6 07 d)8
4 7 > x 4 - >
y /|
/|
"4
‘ A 4
v
C d)
1
4 > x 4 > x—
i § 1

Asagida verilen dogrulardan hangisi orijinden
gecger?

a)y=2 b)y=—-x+1

c)x=1 d)y=3x

CEVAP ANAHTARI
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CEVAP ANAHTARI

DIKKAT: TUM DENEME SINAVLARINA ULASMAK iCIN KANAL MATEMATIK
OGRETMEN’E KATILIN.
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ORAN ORANTI KONUSUNA KADAR OLAN KAZANIMLARI iCERIR.
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